Fazekas tehetséggondozé szakkor, 7. osztaly, Hujter Bélint 2022. november 29.

9. szakkor

A november 15-i feladatok koziil megbeszéletleniil maradt: 8.4., 8.5.

9.1. feladat: Egy birkapasztor azon elmélkedik, hogyan csoportositsa a birkdit. Ha harmaséaval csopor-
tositja Oket, akkor 2 marad ki, ha négyesével, akkor 3, ha pedig 6tosével, akkor 2.
Hany birka marad ki, ha hatosaval csoportositja oket?

9.2. feladat: Adott egy négyzet. Hogyan lehet egy kétszer ekkora tertletli négyzetet szerkeszteni?

9.3. feladat: A foci-vb egy csoportjaban négy csapat van. A csoportban mindenki mindenkivel egyszer
jatszik. Gyozelemért 3, vereségért 0, dontetlenért 1 pont jar. A két legtobb pontot Osszegyiijto csapat
tovabbjut, a méasik kett& kiesik (pontegyenldség esetén gélkiilonbség dont). Az egyik vélogatott szovetségi
kapitanya a csoportkor megkezdése el6tt a kovetkezoket irta a tablara:

1. Legalabb A pontot kell elérniink, hogy biztosan tovabbjussunk.

2. Legalabb B pontot kell elérniink, hogy legyen esélyiink tovabbjutni.
3. A legmagasabb pontszam, amellyel kieshetiink: C.

4. A legmagasabb pontszam, amellyel biztosan kiesiink: D.

Hatarozzuk meg A, B, C' és D értékét.

9.4. feladat: A jaték kezdetén az asztalon van néhany piros-kék korong: egy résziik a kék, a tobbi a piros
oldalaval felfelé. Két jatékos felvaltva 1ép. A soron kovetkezo jatékos négyféle 1épés kozil valaszthat:

o Elvehet 1 vagy 2 kék korongot az asztalrol.
o Atfordithat 1 vagy 2 piros korongot kékké.

Az nyer, aki az utolsé korongot elveszi. Hogyan érdemes jatszani ezt a jatékot?
Te dontheted el, hogy szeretnél-e kezdeni, méghozza annak ismeretében, hogy hany piros, illetve kék korong
van asztalon.

9.5. feladat: Tamara kitolt egy 5 x 5-6s tablazatot egyjegyi szamokkal gy, hogy a bal széls6 oszlop
és a felso sor egyik mezojébe sem ir 0-t. Ezutan Sarolta Osszeolvassa minden sorban balrél jobbra a
szamjegyeket, igy kapva 5 darab o6tjegyl szamot, amelyeket Osszead. Ehhez hasonléan Olga minden
oszlopban 6sszeolvassa fentrdl lefelé a szamjegyeket, és 6sszeadja az igy kapott 6t szamot.

Legfeljebb mennyivel kaphatott Sarolta nagyobb szamot, mint Olga?



